

આજથી આર.ટી.ઓ. કચેરીએ બે દિવસ એચ.એસ.આર.પી. નંબર પ્લેટ માટે કેમ્પ

મહીનો મુદત લંબાવાયા બાદ આર.ટી.ઓ. દ્વારા જુના વાહનોને આપરી લેવા માટે ખાસ કેમ્પનું આયોજન ગાંધીનગર તા. જાન્યુઆરીના રોજ કેમ્પ યોજશે. જુના વાહનોમાં હાર્ડસિક્યુરીટી નંબર પ્લેટ ફરજિયાત કરી દેવાઈ છે. જ્યારે જુના વાહનોમાં પણ આ પ્રકારની નંબર પ્લેટ ફીટ કરવા માટે એક મહીનાની મુદત વધારી દેવામાં આવી છે. આ માટે એક મહીનો વધારી વર્ષ ૨૦૧૮ સુધી પોતાના વાહનોમાં હાર્ડસિક્યુરીટી નંબર પ્લેટ ફીટ કરવાની બાકી હોવાનું મનાઈ રહ્યું છે. ત્યારે આ પ્રકારની નંબર પ્લેટ લગાવવા માટે આર ટી ઓ તંત્ર દ્વારા બીજા વર્ષ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આર ટી ઓ તંત્ર દ્વારા તા. ૬ અને ૭



ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૧ ૭ સ્થિત ડોમમાં ખાદ્ય-ખોરાકના એકઝીબેશનના અંતિમ દિવસે મોટી સંખ્યામાં માનવ મહેરામણ ઉમટ્યો હતો. વિવિધ મશીનરી અને ખોરાકની અવનવી ચીજવસ્તુઓ તેમજ પ્રોજેક્ટ જોઈ નાગરીકો દંગ રહી ગયા હતા. શહેરના સે. ૧૭ સહિત ચ-માર્ગ પર એકઝીબેશન નિહાળવા આવેલા નાગરીકોએ આરંધ વાહનો પાર્ક કરી દેતા ટ્રાફિકજામની સમસ્યા સર્જાઈ હતી. જ્યારે આસપાસના સેક્ટરોમાં પણ પાર્કિંગ પેલેસમાં ફેરવાઈ ગયા હતા.

પ્રાંતિજના કાટવાડ પાસે કેનાલમાં ૧૭ વર્ષની યુવતી પડી જતા શોધખોળ

સ્થાનિક તંત્ર સહિત મામલતદાર ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યાં : વીસ કલાક બાદ મૃત હાલતમાં યુવતીનો મૃતદેહ કેનાલમાંથી મળી આવ્યો

પ્રાંતિજ, તા. ૫ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજના કાટવાડ પાસે આવેલ કેનાલમાં ૧૭ વર્ષની યુવતી પડી જતા પ્રાંતિજ- હિંમતનગર ફાયર ટીમ દ્વારા શોધખોળ હાથ ધરવામાં આવી હતી. પ્રાંતિજ મામલતદાર સહિત સ્થાનિક તંત્ર ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યા હતા. મળતી માહિતી મુજબ પ્રાંતિજના કાટવાડ પાસે છેલ્લા દસ એક મહિનાથી કેનાલ પાસે પથારી પાથરીને રહેતાં મદારી સમાજની દિકરી મદારી પુનમબેન ગોકળનાથ ઉ.વર્ષ અંદાજે- ૧૭ કે જે મુળ અરવલ્લી જિલ્લાના ભીલોડાના વતની છે અને ધંધો રોજગાર માટે છેલ્લા દસ એક મહિનાથી કેનાલ પાસે પરિવાર દ્વારા પથારી નાંખી છે. ઘટનાની આગળની તા. ૪-૧-૨૦૧૮ને ગુરૂવારના રોજ સમી સાંજે સાત વાગ્યાની આસપાસ પુનમ કેનાલ પાસેથી પસાર થઈ રહી હતી. તે સમયે તેનો પગ લફસતાં કેનાલમાં પડી હતી અને બુ મોડા પડતા આજુબામાંથી તેના સમાજના ત્રણએક યુવાનોએ પણ કેનાલમાં તેને બચાવવા માટે ઇલાંગ લગાવી હતી, પણ પાણી વધારે તેજ અને



નિકળી ગયાં હતા. વહેલી સવારે આ અંગેની જાણ સ્થાનિક તંત્રને કરતાં તંત્ર દ્વારા પ્રાંતિજ-હિંમતનગર ફાયર ટીમ અને જાણ કરવામાં આવતાં વહેલી સવારથી જ હિંમતનગર- પ્રાંતિજ ફાયર ટીમ દ્વારા કેનાલમાં શોધખોળ હાથ ધરી હતી અને આજુબાજુમાં લોકોને ખબર પડતા લોકોના ટોળે મામલતદાર સહિત પ્રાંતિજ પોલીસ પણ ઘટનાસ્થળે દોડી આવી હતી. પ્રાંતિજ-હિંમતનગર ફાયર બચાવ ટીમ દ્વારા વહેલી સવારથી બપોરના ત્રણ વાગતાના સમયે કેનાલમાંથી ઘટનાસ્થળ ઉપરથી જ વીસ કલાકની મહેનત બાદ પુનમ મૃત હાલતમાં મળી આવી હતી.

સાબરકાંઠામાં ખેડૂતો પાસેથી પોષણક્ષમ ભાવે

સાબરકાંઠા જિલ્લામાં મોયાસુ મગફળીનું પુષ્કળ વાવેતર થતા રાજ્ય સરકાર દ્વારા ખેડૂતો પાસેથી પોષણક્ષમ ભાવે મગફળીની ખરીદી કરવાનું જાહેર કરાયું હતું. જે અંતર્ગત સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લામાં જિલ્લા ખરીદ વેચાણ સંઘ હિંમતનગર દ્વારા ૧૪ ખરીદ કેન્દ્રો દિવાળી બાદ લાભ પાંચમથી શરૂ કરાયા હતા. જેના માધ્યમથી અત્યાર સુધીમાં દેશના ભાવે ૧૩ લાખ બોરી મગફળીની ખરીદી કરીને ખેડૂતોને અંદાજે રૂ. ૨૦૦ કરોડથી વધુની રકમ ચેક મારફતે ચુકવાઈ રહી છે.

વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં પ્રસંશનીય કામગીરી માટે કલેક્ટર દ્વારા પ્રશસ્તિ પત્ર એનાયત

મોડાસા, તા. ૫ અરવલ્લી જિલ્લા કલેક્ટર અને ચૂંટણી અધિકારી શાલિની અગ્રવાલ દ્વારા વિધાનસભા-૨૦૧૭ની ચૂંટણીમાં યશસ્વી કામગીરી બદલ જે તે અધિકારી કર્મચારીઓને પ્રશસ્તિ પત્રો એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા. જેમાં અરવલ્લી જિલ્લાના અધિક તિજોરી અધિકારી ડી.એસ. પટેલને પણ ચૂંટણી પ્રક્રિયામાં મહત્તમ કૌશલ્ય અને કાર્યદક્ષતાથી સફળતાપૂર્વક કામગીરી કરવા બદલ જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા પ્રશસ્તિ પત્ર એનાયત કરવામાં આવ્યો હતો.

મોડાસા હોટલ એસોસીએશનના સભ્યો ગાંધીનગર ખાદ્ય ખોરાક પ્રદર્શનની મુલાકાતે

મોડાસા, તા. ૫ ગાંધીનગર ખાતે ઈન્ટરનેશનલ ખાદ્ય ખોરાક મેળો સૌ પ્રથમવાર મોટી વિશાળ સંખ્યામાં કાર્યરત છે. જેમાં સમગ્ર દેશમાંથી ફૂડ, ઈન્ડસ્ટ્રીલ અને લગતા સ્ટોલ મોટી સંખ્યામાં લાગેલ છે. જેમાં રોજખરોજ હજારોની સંખ્યામાં મુલાકાતે આવી માણી રહ્યા છે. આ મેળામાં મોડાસા નગરમાંથી હોટલ એસોસીએશનના સભ્યો પણ મુલાકાતે પહોંચ્યા હતા. જેઓએ વિવિધ સ્ટોલોની મુલાકાત લઈ હોટલને ધંધાને જરૂરી મશીનરી ખરીદી અને જાણકારી મેળવેલ હતી.

વિરોધ પક્ષના નેતા પટે પરેશ ધાનાણી નિશ્ચિત, આજકાલમાં જાહેરાત

અમદાવાદ, તા. ૫ ગુજરાત વિધાનસભામાં કોંગ્રેસ પક્ષના નેતા (વિરોધ પક્ષના નેતા) તરીકે યોગ્ય ઉમેદવારની પસંદગીને લઈ કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય નીરીક્ષકોએ તાજેતરમાં ગુજરાત કોંગ્રેસના સ્થાનિક નેતાઓ અને ચૂંટાયેલા ધારાસભ્યો સાથે યોજેલી મેરેથોન બેઠકો અને તેમના અભિપ્રાયો, ચર્ચા વિચારણા બાદ વિગતવાર અહેવાલ કોંગ્રેસ હાર્ડકમાન્ડને સુપ્રત કરી દીધો છે. કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય કુંવરજી ભારે મનોમંથન ચાલી રહ્યું છે અને રાજ્યની આગામી સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણી, લોકસભાની ૨૦૧૮ની ચૂંટણી સહિતના તમામ

શહેરમાં ટકાઉ ઉર્જા જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૫ નિસર્ગ સાયન્સ કોમ્યુનિટી સેન્ટર તથા પ્રેરણા વિદ્યાલયના ઉપક્રમે ગઈ કાલે બાળઉર્જા રક્ષક દળ અંતર્ગત ૨૦૧૭-૧૮માં ટકાઉ ઉર્જા અંગેની જાગૃતિ લાવવા માટે કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં નિસર્ગ સાયન્સ કોમ્યુનિટી સેન્ટરના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી ડૉ. અનિલભાઈ પટેલ તથા ડૉ. મોડીનેટર હાર્દિકભાઈ મકવાણા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ડૉ. અનિલભાઈ પટેલે પી.પી.ટી. પ્રેઝન્ટેશન, ક્વીઝ તથા ઉર્જા વિશેની ફિલ્મ બતાવીને વિદ્યાર્થીઓને ઉર્જા અંગેનું યોગ્ય માર્ગદર્શન આપી તેમની રસરૂચિમાં વધારો કર્યો હતો. બાળકોએ પણ ઉત્સાહપૂર્વક ક્વીઝમાં પ્રશ્નોનો ઉત્તર આપ્યા હતા. જવાબ આપનાર વિદ્યાર્થીઓને ઈનામ આપી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા હતા અને નાસ્તાનું વિતરણ પણ કરવામાં આવ્યું હતું.

૧૩ લાખ બોરી મગફળી ખરીદાઈ

લાભપાંચમથી સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લામાં મળી ૧૪ ખરીદ કેન્દ્રો શરૂ કરવામાં આવ્યા હતા. જેના આસપાસ ચાલતો હતો. દરમિયાન રાજ્ય સરકાર દ્વારા ખેડૂતો પાસેથી મગફળી ખરીદવામાં આવી હતી. જો કે શરૂઆતના તબક્કામાં ખેડૂતોએ

૩૮ 'ટકા જ...' અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

ત્રણેય તાલુકામાં ૮૦ થી ટકા સુધીની વસુલાત મેળવનારા ગામોની સંખ્યા જુજ છે. તાલુકાવાર સફાઈવેરાની વસુલાત જોઈએ તો કલોલમાં ૩૬ ટકા, માણસામાં ૫૨ ટકા, ગાંધીનગરમાં ૩૬ ટકા અને દહેગામમાં ૩૦ ટકા વસુલાત થઈ શકી છે. જિલ્લામાં ૧૦ ટકાથી પણ ઓછી સફાઈવેરાની વસુલાત કરનારા ગામોની સંખ્યા ૧૫ થી વધુ હોવાનું જાણવા મળેલ છે. એક તરફ કેન્દ્ર સરકાર અને રાજ્ય સરકાર સ્વચ્છતા અભિયાન અંગેની વિશેષ ઝુંબેશ ચલાવી રહી છે ત્યારે પાટનગરના જિલ્લામાં જે તના લીરેલીરા ઉડી રહ્યા છે. સ્વચ્છતા અભિયાન માટેની કેટલી વાતો પોકળ છે તેનો આ પુરાવો છે. જિલ્લામાં માત્ર ૭૭ ગામ જ સ્વચ્છ ગ્રામ-સ્વચ્છ ગ્રામ યોજના અંતર્ગત પ્રોત્સાહક ગ્રાન્ટ મેળવવા પાત્ર બન્યા છે. રાજ્ય સરકારે આ યોજના ૨૦૦૭માં સુધારાઓ સાથે અમલમાં મુકી હતી પરંતુ તે માત્ર વાતો અને કાગળ પર જ રહી છે. પ્રાથમિક વિગતો પ્રમાણે કલોલ તાલુકાના ૨૦ ગામોને ૫૩, ૨૫, ૩૫૦ ડી.પ્રોત્સાહક ગ્રાન્ટ મળશે. માણસા તાલુકાને ૪૫, ૮૮, ૨૫૪ ડી.પ્રોત્સાહક મળવાપાત્ર થાય છે. ગાંધીનગર તાલુકાને ૩૬, ૪૩, ૨૪૩ ડી.પ્રોત્સાહક મળવાપાત્ર થાય છે. જ્યારે દહેગામને પાંચ લાખ ૮૫ હજાર ૩૮ ડી.પ્રોત્સાહક મળવાપાત્ર થાય છે.

અભ્યાસ કરાશે... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

સમય પહેલા આ તળાવ વિકાસની યોજના હાથ ધરવામાં આવી હતી. જ્યારે શરૂઆતના તબક્કા બાદ કામ અટકવાના બે વર્ષના અંતે તળાવ વિકાસની યોજના સંદર્ભે પુનઃ કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. જ્યારે એક દાયકાથી વધુ સમયાના અંતે પણ આ યોજના પુર્ણ થઈ નથી. તળાવ વિકાસની યોજના અન્વયે ફુડકોર્ટને અનુલક્ષી દુકાનો પણ તૈયાર કરવામાં આવી છે. પરંતુ ફુડકોર્ટની દુકાનોની હરાજીની પ્રક્રિયા પણ અટકવાના હજુ પણ સ્થળ પર આવતા સહેલાણીઓને કોઈ સુવિધા મળતી નથી. જ્યારે તળાવના તળિયામાં પાણી નભરાતા સ્થળને પીકનિક સ્પોટ સમાન બનાવવાની વાત વિસરાઈ છે. તળાવમાં અનેક પ્રયાસોના અંતે પાણી ટકતુ નથી. ચોમાસા દરમિયાન પણ તળાવ કોરુ જ રહે છે. આવા સંજોગોમાં તંત્ર માટે પણ તળાવની રોનક નિખારવાનું કામ મુશ્કેલ બન્યું છે. જ્યારે અમદાવાદ સહીતના

